

КОНЦЕРТ  
СОСТОЯЛСЯ ВЧЕРА

# ПЕСНЯ О РОДИНЕ

«ПЕСНЯ о Родине» — так называется одно из самых известных произведений И. Дунаевского. Но так можно было бы назвать и все творчество советского композитора. Светлая, оптимистическая музыка, созданная им, воспекает нашу жизнь.

75-летию со дня рождения Дунаевского был посвящен вчера концерт, проходивший в Большом зале Ленинградской филармонии. Именно здесь, в этом зале, в 1937 году состоялся первый авторский вечер композитора, написавшего к тому времени «Песню о Родине» и «Каховку», «Марш веселых ребят», «Песню о веселом ветре»... И потом многие годы в белоколонном зале Филармонии звучали песни, созданные им.

И вот они исполняются вновь. В концерте приняли участие симфонический оркестр Государственной филармонии, хор Ленинградского телевидения и радио, хор студентов Университета, хор ансамбля песни и пляски Дворца пионеров, дирижеры В. Дубровский и М. Дунаевский, сын композитора, певцы Г. Ковалева, В. Морозов, Е. Гороховская, поэт М. Матусовский, на слова которого композитор написал около сорока песен.

На этом вечере — а сегодня его программа повторяется — собравшиеся узнали историю создания многих песен — ведь Дунаевский жил в нашем городе около пятнадцати лет. Здесь завязалась его дружба, с коллективом «Электросилы». Сто рабочих нынешнего объединения, героев труда, энтузиастов самодеятельности, были приглашены на нынешний концерт.

«Широка страна моя родная!» — звучит над залом мелодия, ставшая позывными нашей страны. Мелодия, созданная Дунаевским.

О. СВЕТЛОВА

Ленинградская правда

г. Ленинград

28 АВГУСТА 1975